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ATA nº. 003 de 11 de Março de 2025. 

 

Ao 11 (décimo primeiro) dias de Março de Dois mil e vinte e cinco 11.03.2025 as 9:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 3° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 026/2025 de autoria DO VEREADOR ISMAEL MAGALHÃES, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA DA 

COMUNIDADE MADRE PAULINA”. -  INDICAÇÃO Nº 027/2025 de autoria DA VEREADORA 

LAZARA GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A MANUTENÇÃO NAS 

ESTRADAS SENTIDO FAZENDA ( 4A, SÃO CARLOS E VÔ JOVITA) E ESTRADA SORRISO – 

TRECHOS DA FAZENDA TAMBURI A BOTUVERÁ”.  -  INDICAÇÃO Nº 028/2025 de autoria 

DA VEREADORA LAZARA GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PLACAS DE INDICAÇÃO COM O NOME DE GAÚCHA DO 

NORTE E DISTANCIA NAS VIAS DAS PRINCIPAIS CIDADES DAS MESORREGIÕES E 

MICRORREGIÕES MATOGROSSENSES, NA CAPITAL BEM COMO, ENTRADAS DOS 

ASSENTAMENTOS, COMUNIDADES E NOS PRINCIPAIS TREVOS DE ACESSO AO 

MUNICÍPIO”. -  INDICAÇÃO Nº 029/2025 de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE REDUTORES 

DE VELOCIDADE NA RUA GOIÁS”.  -  INDICAÇÃO Nº 030/2025 de autoria DO VEREADOR 

RONALDO RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO À VILA DOS 

PESCADORES, ÀS MARGENS DO RIO KULUENE.”.  -  INDICAÇÃO Nº 031/2025 de autoria 

DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIA ATUAR EXCLUSIVAMENTE NA 

COZINHA DA CASA DE APOIO DE CUIABÁ’’. -  INDICAÇÃO Nº 032/2025 de autoria DA 

VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DA CONSTRUÇÃO DE UM ALOJAMENTO NA COMUNIDADE NOVA ALIANÇA PARA 

ACOMODAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE E DA EDUCAÇÃO QUE DESEMPENHAM 

SUAS FUNÇÕES NAQUELA LOCALIDADE’’. -  INDICAÇÃO Nº 033/2025 de autoria DO 

VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 
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 DE AQUISIÇÃO DE 2 BERÇOS PARA CASA DE APOIO DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO 

NORTE, INSTALADA EM CUIABÁ - MT’’. -  INDICAÇÃO Nº 034/2025 de autoria DO 

VEREADOR FLAVIO KUNRATH, que “ INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR DEPUTADO 

ESTADUAL DILMAR DAL BOSCO E AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE - 

MT, A NECESSIDADE DE ADQUIRIR E DISPONIBILIZAR BICICLETAS ELÉTRICAS E 

MOTOCICLETAS PARA AS AGENTES COMUNITÁRIAS DE SAÚDE ’’. -  INDICAÇÃO Nº 

035/2025 de autoria DO VEREADOR PATRIK GARCIA, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DA INSTALAÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO 

MENEGAT, TENDO EM VISTA A CRESCENTE DEMANDA POR ESPAÇOS DE LAZER E 

CONVIVÊNCIA NA COMUNIDADE”.  -  INDICAÇÃO Nº 036/2025 de autoria DO VEREADOR 

PATRIK GARCIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MELHORIAS 

NA INFRAESTRUTURA DO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO BAIRRO VILA NOVA, 

GARANTINDO UM ESPAÇO MAIS ADEQUADO, SEGURO E FUNCIONAL PARA A PRÁTICA 

ESPORTIVA E LAZER DA COMUNIDADE’’. -  INDICAÇÃO Nº 037/2025 de autoria DA 

VEREADORA KÁSSIA SORANZO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE MANUTENÇÃO DAS CALÇADAS DO CEMITÉRIO MUNICIPAL, COM ESPECIAL ATENÇÃO 

À CALÇADA DE ACESSO PELA RUA SÃO PAULO, BEM COMO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE LIMPEZA E MELHORIAS ESTÉTICAS NO LOCAL’’. -  INDICAÇÃO Nº 038/2025 de autoria 

DA VEREADORA KÁSSIA SORANZO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE URGENTE DE CONSTRUÇÃO DE UM BANHEIRO COMUNITÁRIO NA ALDEIA 

NEKUPAI, BEM COMO A SUBSTITUIÇÃO DA CAIXA D’ÁGUA EXISTENTE, QUE ESTÁ FURADA, 

E DA ESTRUTURA DE MADEIRA QUE A SUSTENTA, UMA VEZ QUE ESTA SE ENCONTRA 

DETERIORADA E EM RISCO DE QUEDA’’ -  PROJETO DECRETO Nº003/2025 de autoria DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, o qual ‘’ DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR ORÇAMENTÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº002/2025 de autoria DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “INSTITUI NO MUNICÍPIO O PROGRAMA ‘CÂMARA 

ESTUDANTIL: EDUCANDO PARA A CIDADANIA’, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL FAVORÁVEL à sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI Nº004/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “ALTERA A LEI 

Nº 786 DE 09 DE JUNHO DE 2017, PARA INCLUIR OS ALUNOS DA REDE PRIVADA DE 

ENSINO NO PROJETO ‘ESCOLA NA CÂMARA’ E INSTITUI O ‘PARLAMENTO JOVEM’ NO 

MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 
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 ORÇAMENTOS E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL FAVORÁVEL à sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI Nº009/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE 

A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO PARA 

ATENDER A DEMANDA DO MUNICÍPIO, POR MEIO DE CREDENCIAMENTO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº011/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 04/2010 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº001/2025 de autoria DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “QUE 

ALTERA N° 913/2019 QUE DISPÕE SOBE A INSTITUIÇÃO DOS HORÁRIOS DE 

FUNCIONAMENTO DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, INDUSTRIAIS E CONGÊNERES 

DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação COM UM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR 

FLAVIO KUNRATH, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

Nº008/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO PARA 

ATENDER A DEMANDA DO MUNICÍPIO, POR MEIO DE CREDENCIAMENTO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos. – .  - O vereador FLAVIO KUNRATH inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre a lei 003 fala que já existe as 

7 vagas e agora como foi revogada e se cria a lei do projeto 011 e continua 7 vagas , mais 

que pelo conhecimento apenas 3 secretários assume a pasta e diz que esse projeto já 

existe e não estão ocupando todas as vagas e apenas 3 ganham esses 3 mil. Sobre o 

projeto 001 fala que foi muito discutido e que acha que para ter melhor controle poderia 

tirar a licença para deixar mais aberto e diz que não sabe como ser ao controle do 

conselho tutelar. Para finalizar agradece ao Ernani que no domingo retrasado onde teve 

as chuvas fortes e deu problemas no loteamento talismã e agradece o mesmo por ouvir 

e atender à solicitação. agradece o batista que fez um serviço na represa. Sem mais 

agradece a todos e finaliza sua fala.  - O vereador PATRIK GARCIA inicia cumprimentando 
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 e agradecendo a presença de todos. Fala que o que aprovaram não foi apenas boate e 

sim lanchonetes que funcionam a noite também e diz que estão favorecendo o comercio 

local, e que isso é para beneficiar a todos no geral e explica a situação.  – A vereadora 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Fala que o projeto de resolução da mesa diretora da câmara estudantil foi um meio 

que ela encontrou enquanto participante da mesa diretora para ajudar em uma demanda 

que foi dita que quando o projeto for através da cássia apoiaria, fala que ela enquanto 

mesa diretora o instrumento que tem para fazer que o projeto realmente aconteça é 

através do projeto de resolução e diz que em breve esses trabalhos unidos irão atender 

diversas crianças e que serão os possíveis novos vereadores do futuro. Quanto a questão 

do comercio esclarece que essa alteração não é sobre todos os dias e sim somente para 

os fins de semana e vésperas de feriado e explica mais sobre um pouco de como está na 

lei e de como tudo ocorreu. Fala das mudanças que aconteceram partir dessa aprovação. 

Sobre a festa do dia da mulher agradece o apoio da Deputada Gisela Simona que junto ao 

Deputado Max Russi que destinou uma emenda para auxiliar a festa. Fala que deputada 

Gisela tem um compromisso muito forte com as mulheres e fala sobre de como a mesma 

é de como ela apoia as mulheres, e novamente deixa a mesma o seu muito obrigado. Sem 

mais agradece a todos e finaliza sua fala. – A vereadora LAZARA GLESIA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece ao Senador Jayme 

Campos que nunca mede esforços para atender a todos. Agradece também a Deputada 

Gisela Simona e diz que ela é tudo que a Lorena disse e agradece a mesma pelo apoio as 

mulheres. agradece o Executivo pelo apoio nos eventos e preocupação com o lazer no 

município. Fala que a festa estava cheia e muito boa e parabeniza a primeira Dama Dona 

Maura. Agradece a secretaria de obras pelos atendimentos. Fala que esteve em Nova 

Aliança e que a comunidade solicitou a mesma a ampliação de uma obra que já existe lá 

e diz que a indicação da Vanice é muito importante. Convida toda população para 

participar da audiência pública. Sem mais agradece a todos e finaliza sua fala. - Não tendo 

mais nada a tratar, a Presidente leu um convite sobre a audiência pública e após encerrou 

a presente Sessão, e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 

mailto:camaragnt@hotmail.com

